
 
 

SZAKKÖNYV 

A Logisztikai Fejlesztési Központ az alábbi szakkönyvet ajánlja az Ön szíves figyelmébe.  

LOGISZTIKA II.  
(Módszerek, eljárások)  
 
Szerkesztette: dr. Prezenszki József  

Megjelent: Budapest, 1999  

Az 560 oldalas könyv ajánlható a logisztika szakterületén dolgozó felsıfokú végzettségő (vagy azt 
megszerezni kívánó) tervezı, szervezı, irányító szakembereknek, valamint egyetemi, fıiskolai 
hallgatóknak.  

A könyv segítséget nyújt a kis- és közép-vállalkozóknak a tervezés, a szervezés egyszerőbb 
("gyengébb") módszereinek alkalmazásához, de bemutatja a nagyvállalatok esetében alkalmazható 
összetettebb ("erısebb") módszereket is. Az elméleti részek az egyetemi és a fıiskolai hallgatók 
szakmai tudásanyagának megalapozását szolgálják; az egyszerő példák és esettanulmányok a 
megértést segítik elı. A könyv tartalmi felépítésében a logisztika mőszaki megközelítése dominál, de 
tartalmazza azokat az alapvetı menedzsmentismereteket is, amelyek a logisztikai folyamatok 
tervezése, szervezése, irányítása területén feltétlen szükségesek. 

A könyv szakmai anyaga a BME Mérnöktovábbképzı Intézete által kiadott Logisztika I. (Bevezetı 
fejezetek) c. kötetre épül. 

Az 1. fejezet a termelési rendszerek tervezésének és szervezésének általános módszereit 
(idıjellemzık, kapacitások, kihasználások meghatározása stb.) tárgyalja. 

A 2. fejezet a raktározási rendszerek és anyagi folyamataik tervezésének, szervezésének módszereit (a 
raktárépület fıbb jellemzıinek meghatározása, a komissiózási stratégiák megválasztása stb.) nyújtja. 

A 3. fejezet egyes logisztikai részfolyamatok (vállalatok közötti logisztikai láncok, áruellátás, városi 
áruszállítás, anyagellátás-beszerzés, anyagmozgatási folyamatvizsgálat) tervezésének, szervezésének 
eljárásait mutatja be. 

A 4. fejezet a logisztikai stratégiákat, majd a kontrolling, a benchmarking, a minıség, a közlekedés, a 
környezetvédelem és a logisztika fıbb összefüggéseit tárgyalja. 

Az 5. fejezet a termelı, az ellátó-elosztó egységek telepítésével kapcsolatos logisztikai feladatok. 

A 6. fejezet a vállalatok, telephelyek, üzemek, üzemrészek közötti szállítási feladatok optimális 
megoldásának módszereit, eljárásait (gyakorlati példákon is szemléltetve) tárgyalja. 

A 7. fejezet konkrét számítógépes modellek, rendszerek (az SAP R/3, az ORACLE APPLICATIONSR, a 
LIBRA4GATM) felépítését, mőködését, logisztikai funkcióit, továbbá a logisztikai rendszerek tervezésére 



 
és elemzésére alkalmas szimulációs programrendszerek (WITNESS, TAYLOR) alkalmazástechnikáját 
mutatja be. 

A könyv ára: 4700,- Ft (ÁFÁ-val) 

 

A könyv megvásárolható személyesen a Logisztikai Fejlesztési Központban, vagy megrendelhetı az 
alábbi módon: 

A megrendelés menete 

1. A kitöltött megrendelıt faxolja el a 332-0787-es számra. 
2. A megrendelı alapján kiállítjuk a számlát, amely a postázási költséget is tartalmazza. 
3. A számlát és (kérés esetén a csekket) elküldjük a megrendelın szereplı címre. 
4. A számlán szereplı összeget Ön befizeti a megjelölt számlaszámra. A megjegyzés rovatba, 

kérjük, feltétlenül írja be a megrendelt tétel fajtáját: "könyv/CD/videofilm, ***megrendelı 
neve***", hogy a befizetés pontosan és könnyen beazonosítható legyen. 

5. Amint bankszámlánkon megjelenik az összeg, a kért anyagot postázzuk a megrendelın 
szereplı címre. 

 


